
Program putovanja:
Putovanje u Istru, jednodnevni izlet, autobusom iz Zagreba. POLJA LAVANDE PEKICI -
ROVINJ

Doživite prekrasna polja lavande u cvatu, stvorite uspomene i fotografije za pamćenje!

Polazak autobusa u 06:30  sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. 
(moguć ukrcaj u Karlovcu i na „Vratima Jadrana“ uz prethodnu najavu). Vožnja preko Gorskog
kotara do zelene Istre.  Odlazak na OPG Pekici gdje se nalaze najljepša i najfotografiranija polja
lavande u Hrvatskoj. Domaćin nas dočekuje uz piće dobrodošlice, kolačić od lavande i poklon
paketić. Uz njihovo vodstvo prošetati ćemo poljima lavande. Za vrijeme prekrasne šetnje posjetiti
ćemo nekoliko polja, upoznati se s različitim sortama lavande te imati prilike napraviti prekrasne
fotografije. Nakon razgleda polja moći ćete uživati u šarolikoj ponudi proizvoda od lavande i ostalih
autohtonih proizvoda.

Nakon lavande osvježenje ćemo potražiti u Rovinju koji je često zvan i “istarska Venecija” zbog
 tipične venecijanske arhitekture. Simbol grada je predivna  crkva sv. Eufemije, zaštitnice Rovinja.
Savjetujemo da se s našim vodičem  uskim stepenicama uspete do samog zvonika crkve odakle se
pruža nezaboravan pogled na grad i rovinjski arhipelag.  Od brda na kojem je crkva do podnožja
grada vodi vas najživopisnija ulica Grizija.  Cijela ulica je puna malih, umjetničkih galerija. Glava
gradska ulica u kojoj se sve događa je Carera, puna kafića, dućana i malih šarmantih prolaza.
Slobodno vrijeme za ručak ili osvježenje.  Oko 18:00 sati povratak prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb
u večernjim satima. 

***Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni
 pratitelja putovanja

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz  turističkim autobusom prema programu
Voditelja putovanja
Razgledavanja prema programu
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

DOPLATE I POPUSTI:

OBAVEZNA DOPLATA NA LICU MJESTA voditelju putovanja :

Ulaznicu za razgled polja Lavande koja uključuje: prigodnu razglednicu/ulaznicu, kolačić
dobrodošlice, prirodni sok, liker, poklon paketić te razgled Rovinja s lokalnim vodičem -
70 KN , djeca do 15 godina 50 kn

INFORMACIJE:

Korisne informacije I preporuke:

preporuča se udobna obuća u skladu s vremenskim uvjetima te šešir i boca vode za
posjet poljima lavande
svakako treba ponijeti dovoljno tekućine i prema želji hrane prema vlastitoj procjeni

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene
vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo
otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene
programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!

MINIMALAN BROJ PUTNIKA:
Minimalan broj putnika za ovo putovanje je 30 putnika. U slučaju manjeg broja organizator ima
pravo povisiti cijenu putovanja te o tome pravovremeno obavijestite putnike i tražiti pristanak
ili otkazati navedeno putovanje. 

COVID -19 MJERE:
-    obavezna zaštitna maska za vrijeme vožnje u autobusu
-     sredstva za dezinfekciju ruku nalazi se na ulazu u autobus, no savjetujemo da ponesete i
vlastito malo dezinfekcijsko sredstvo koje ćete uvijek imati uz sebe

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.



Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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